
議会報告会に参加された皆様にご協力頂いたアンケート結果を，集約したものです。
（回答者数６０人、回答率８７％）
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アンケート自由記述 

※参加者より寄せられたものを原文のまま掲載しています。 

議会報告会について 

もう少し一般市民の参加できる様な事は出来ないのか。 

日程を考えてほしいです。 

若者が少なくてアラ？っと思いましたが，良い体験・参加が出きたと思いました。 

開始当初は不安でしたが，非常に面白い試みだったと思います。もう少し人を集めることができれば，

まだまだよくなるような気がします。特に若い人のために，Web サイトや FB，Twitter 等，SNS もも

う少し活用されては。 

もう少し参加する人が多くなる事を望む。議会の語ろう会がにぎやかになるような方向にいけばいい

かな。来年も是非参加したい。少なかったけど身のある会が出来たと思う。 

「語ろうかい」，「ワークショップ」とても充実して，楽しい会でした。 

すばらしい会だけに，多くの市民に参加していただきたい。 

市民と市政，議会を繋ぐせっかくの機会です。参加者をもっと増やす努力をお願いします。 

思ったことを話しました。あしからず。 

参加者が増え終了時に議会としての方向性を聞かせて頂く様になればと思います。 

意見が出易い雰囲気だったのか疑問が残った。池田湖整備計画を出席者は知らないので，資料に工夫が

必要だと思う。又，説明の際には横文字を使わない方が良いと思う。 

参加者が少なかったのに驚き。 

議員の皆さんと語りたい。議員の皆さんの考え方を聞きたい。知りたい。テーマは，議員と語ろ会にな

っている。 

少人数ではあったが，案が出て実現は？ 

若い人と，高齢者との考え方のちがいがよくわかった。あんまりつきあいがとれないので。 

全会場で託児所を設置してほしい。 

ワークショップ形式で色々な方の意見を聞くことが出来てよかった。 

いろいろな人の意見，特に若い人の意見は楽しかった。なるほどと思うことが多かった。 

議員は欠席する事なく一人でも多く出席して欲しい。 

出された意見をしっかり行政に届けてほしい。川尻の声「考え」を教委に届けて下さい。（地域に学校

は必要です。） 

時間が短すぎる。提案しても議論できませんでした。 

報告会に参加が少なく，一般市民が聞くチャンスが少ない。ホームページ，SNS をうまく活用する事

が大切と思う。 

集めるのではなく，各集落に出前報告をして欲しい。 

塩田を観光にの話おもしろかった。 

 

市・議会へ 

市の基盤は何かを市長・市議の方々はしっかりしたビジョンを持って運営して欲しい。 



人口がへるのはあたりまえの時代ですが，人口が増える政策，住民のくらしやすい市を作ってほしいで

す。 

学校再編，集約については，住民の意思をしっかりと反映して欲しい。 

指宿市民の為の議会。指宿市民を向いて今後の道を開いて言って下さい。 

議会にこの会の意見がはんえいされる事を願っております。 

市議会の動画記録し，一般市民がいつでも内容を知ることが出来る様にして，行政に理解を深める。 

何が話し合わされているのか市民はわかりずらいので，もっと情報発信してほしい。 

市議の方の話を聞きたい。市の方向性が良くわからない。（指宿市を良くする為の） 

私達の声をしっかりと市政に届けて欲しい。アンケートなどが反映されないと失望に変わります。 

市長と語る会を開いてほしい。 

市民目線で！大成小への道路幅を 10 年前からお願いしてますが，今だに手つかずです。 

市役所内のトイレの案内板を出してほしい。市民トイレ（年中使える） 
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